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ATA DA 02ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO 

REGIONAL E TURISMO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, 

REALIZADA EM 12 DE FEVEREIRO DE 2020, QUARTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, 

ANEXO II, ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA, PLENÁRIO Nº 13. 

 

Às nove horas e trinta e um minutos do dia doze de fevereiro de dois mil e vinte, no Anexo II, 

Ala Senador Alexandre Costa, Plenário nº 13, sob a Presidência do Senador Izalci Lucas, 

reúne-se a Comissão de Desenvolvimento Regional e Turismo com a presença dos Senadores 

Marcelo Castro, Eduardo Gomes, Eduardo Braga, Plínio Valério, Soraya Thronicke, Mara 

Gabrilli, Rodrigo Cunha, Eliziane Gama, Flávio Arns, Jaques Wagner, Zenaide Maia, Angelo 

Coronel, Zequinha Marinho, Jorginho Mello, Flávio Bolsonaro, Luis Carlos Heinze, Luiz Pastore, 

Wellington Fagundes, Marcos do Val, Jayme Campos e Arolde de Oliveira. Deixam de 

comparecer os Senadores Dário Berger, Veneziano Vital do Rêgo, Randolfe Rodrigues, Paulo 

Albuquerque, Omar Aziz, Chico Rodrigues e Eduardo Girão. Havendo número regimental, a 

reunião é aberta. A presidência submete à Comissão a dispensa da leitura e aprovação da ata 

da reunião anterior, que é aprovada. Passa-se à apreciação da pauta que se divide em duas 

partes: 1ª Parte - Audiência Pública Interativa, atendendo ao requerimento REQ 56/2019 - 

CDR, de autoria Senador Izalci Lucas (PSDB/DF). Finalidade: Debater  o  desenvolvimento  e  

a  expansão  regional  dos serviços de telecomunicações, especificamente o acesso à internet, 

rede fixa e rede móvel, e apresentar os programas do Ministério de Ciência, Tecnologia, 

Inovação e  Comunicações  –  MCTIC  e  do  Ministério  do  Desenvolvimento  Regional  –  

MDR, o  plano  geral  de  metas  da  Agência  Nacional  de  Telecomunicações  –  ANATEL  e  

o sistema de financiamento dos fundos constitucionais regionais para expansão dos serviços 

de telecomunicações. Participantes: Representante do Ministério da Ciência, Tecnologia, 

Inovações e Comunicações - MCTIC; Representante da Agência Nacional de 

Telecomunicações - ANATEL; Representante da Superintendência do Desenvolvimento do 

Centro-Oeste - SUDECO; Representante da Associação Brasileira de Provedores de Internet e 

Telecomunicações- ABRINT. Representante da Sinditelebrasil.  Resultado: Audiência Pública 

realizada. 2ª Parte - Deliberativa. ITEM EXTRAPAUTA 1 - Requerimento da Comissão de 

Desenvolvimento Regional e Turismo n° 2, de 2020 que: "Requeiro, nos termos do art. 58, § 

2°, II e V da Constituição Federal, que seja convidado o Exmo. Sr. Rogério Marinho, Ministro do 

Desenvolvimento Regional, a comparecer a esta Comissão, a fim de apresentar nesta 

Comissão as ações do Ministério para os próximos dois anos." Autoria: Senador Izalci Lucas 

(PSDB/DF). Usaram da palavra o Senador Zequinha Marinho e a Senadora Zenaide Maia. 

Resultado: Aprovado. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às doze horas e oito 

minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no 

Diário do Senado Federal. 
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Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo: 

http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2020/02/12 

http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2020/02/12

